

金正恩命令朝军前线部队进入战时状态 朝韩“斗狠” 局面尚未不可控

□ 据新华社

从20日下午开始,朝鲜半岛局势骤然升级。先是当天下午韩国称朝鲜军队在西部边界地区向韩方开火,韩方发射数十枚炮弹回击;随后朝鲜方面否认,称韩国发射炮弹是对朝领土的重大军事挑衅;朝鲜最高领导人金正恩当晚命令朝鲜人民军前线联合部队21日17时进入战时状态……朝鲜半岛局势似乎箭在弦上,一触即发。

不过,有朝鲜问题专家称,从过去24小时朝鲜半岛局势发展来看,虽呈现紧张态势,但双方均保持克制,半岛局势目前还未发展到不可控的地步。

朝军前线部队进入战时状态

朝中社21日报道,朝鲜最高领导人金正恩20日晚命令朝鲜人民军前线联合部队21日17时进入全面武装的战时状态,前线地带进入准战时状态。此前,朝鲜人民军最高司令部发布紧急公报称,朝鲜人民军总参谋部向韩国国防部发布最后通牒,要求韩方在48小时内停止对朝心理战广播,全面撤除所有心理战手段,否则朝方将采取强有力的军事行动。

新华社驻平壤记者陆睿说,目前平壤街头同往常一样,非常平静。

不过,陆睿说,通常周一至周五下午3点开始播放节目的朝鲜中央电视台,21日早上很早就开始反复播放有关金正恩指导朝鲜劳动党中央军事委员会紧急扩大会议的报道,以及金正恩视察的各种纪录片等。

据陆睿了解到,朝鲜人民军前线联合部队进入战时状态、前线地带进入准战时状态,是指相关地区以朝鲜人民军最高司令部为中心,进入战时体系构建中,军队以及包括劳动赤卫队、红色青年近卫队等预备役兵力进入24小时战斗的态势中。

在20日晚召开的朝鲜劳动党中央军事委员会紧急扩大会议上,金正恩任命并向前线派遣了作战指挥官。

据了解,朝鲜上一次提及“战时状态”是在2010年。当年11月28日,朝鲜拥护和平全国委员会在平壤发表声明,谴责美国和韩国当天开始举行的联合军事演习严重危害朝鲜半岛和平稳定,使朝鲜半岛局势“处于异常严重的战时状态”。当年11月23日,朝鲜在朝鲜半岛西部海域有争议的“北方界线”附近发生相互炮击事件。

希腊总理齐普拉斯辞职换救助

希腊可能下月举行大选 外媒称此举是为落实第三轮救助协议

□ 据《法制晚报》

希腊总理齐普拉斯20日晚宣布辞职,并要求提早举行大选。有消息人士指出,大选可能将于下月20日举行。一些分析家称,齐普拉斯要求提前举行大选是为了落实第三轮救助协议。

递交辞呈 要求尽快举行大选

报道称,希腊总理齐普拉斯昨晚发表电视讲话宣布辞职的决定,随后正式向希腊总统帕夫洛普洛斯递交了个人及其内阁的辞呈,并要求希腊尽快举行大选。齐普拉斯未表示他希望何时举行大选,但一位政府消息人士称“目标是于9月20日举行大选”。

齐普拉斯在电视讲话中说:“我在1月25日大选中得到的授权已经履行完毕,现在希腊人民必须行使他们的权利。”齐普拉斯说,他辞职是为了让希腊人民对政府与国际

债权人达成的第三轮救助协议作出裁决。

辞职原因 落实第三轮救助协议

在齐普拉斯宣布提交辞呈后,欧元区集团主席迪塞尔布洛姆在一份声明中表示,已知悉齐普拉斯宣布辞职,希腊将举行大选。他表示,希腊对欧元区恪守承诺至关重要,希望希腊大选将给新救助协议和改革计划带来更多的支持。

英国广播公司评论称,希腊就债务危机与国际债权人达成的新纾困协议在执政党激进左翼联盟中引发不满,导致一些议员“反叛”。在希腊议会的多次投票中,支持齐普拉斯的本党议员数量刚刚达到宪法所规定的门槛。

米马拉基斯指责齐普拉斯试图通过大选来对付自己党内反对第三轮救助协议的议员。一些分析家称,齐普拉斯要求提前举行大选是为了获得明确的议会多数,以便落实第三轮救助协议。

雅虎新闻网援引分析指出,齐普拉斯的党派在其签署第三轮救助协议后出现分裂,他宣布下台准备提前选举是

为强化自己的权威。

执政前景 齐普拉斯仍有望重掌权

为避免离开欧元区,齐普拉斯政府与欧元区领导人上月达成协议,同意大力削减政府部门开支,并进行养老金改革。反对紧缩政策的左翼联盟在今年1月的大选后上台,齐普拉斯当时曾表示,将结束希腊“被国际债主加诸长达五年的屈辱和痛苦”。

但随后,为获得援助批准了一系列经济改革,也导致齐普拉斯所在的党派出现分裂。希腊能源部长斯科蒂斯周四在接受电视采访时表示,8月14日希腊议会投票中,有44位激进左翼联盟成员拒绝支持援助方案,意味着齐普拉斯基本上已经失去了执政多数,“这一点无可争辩”。

齐普拉斯上台7个月后来执政危机。不过齐普拉斯以勇敢面对外国债权人的形象,在其支持者当中仍相当受欢迎;再加上反对党派间尚存在分歧,外界普遍认为齐普拉斯将重新掌权。



朝中社8月21日提供的照片显示,朝鲜劳动党中央军事委员会20日晚召开紧急扩大会议,讨论如何应对当前朝鲜半岛危险形势。朝鲜最高领导人金正恩(中)指导会议并下达有关命令。

韩军全军进入最高水平警戒

韩联社21日报道说,韩国军方向全军发布最高水平的警戒命令,下令全军进入应对作战准备,并在朝鲜发起挑衅的地区发布了最高防御指令——“珍岛狗一级”指令。

同时,韩国总统朴槿惠取消所有视察日程,在总统府随时听取韩朝西部边界地区情况汇报,并和有关人员商讨应对方案。

韩国军方一名负责人表示,韩美决定

实施“共同应对朝鲜局部挑衅作战计划”,启动联合作战体系。这是自1976年以来,韩美两军时隔40年再次启动联合作战体系。目前,韩美“乙支自由卫士”联合军演正在进行中。

韩联社当地时间21日14点30分左右发布快讯称,朴槿惠前往第三野战军司令部检查对朝戒备状态。

专家:半岛局势尚未不可控

新华社世界问题研究中心研究员高浩荣说,今年以来,朝韩双方关系呈现“无对话、只对抗”的特点,双方缺乏基本信任。半岛南北方的争斗有“吃掉与被吃掉”的态势,目前看来很难调和。

而美国奥巴马政府对朝鲜以施压为主,不顾朝鲜反对,坚持与韩国进行“乙支自由卫士”联合军演,同时加大信息渗透,令半岛局势雪上加霜。近来韩国重启对朝鲜扩音喊话可以看做是信息渗透,或对朝心理战。

高浩荣称,虽然半岛局势骤然紧张,但

不能说目前局势发展到不可控的地步。据了解,朝方在给韩国国家安保室的信里说,朝鲜方面愿意改善、扭转目前的态势。高浩荣说,目前朝韩双方需要冷静,保持克制,开启诚意对话,避免擦枪走火事件造成局势再度升级。

我外交部发言人洪磊此前表示,“当前半岛局势复杂敏感,中方敦促有关各方保持冷静克制,避免相互刺激,多做有利于缓和局势的事情,共同为维护半岛和平稳定大局、推动早日重启六方会谈作出切实努力。”

彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2015226期

中奖号码:07,08,10,11,12

奖等	本省中奖注数(注)	全国中奖注数(注)	每注金额(元)
特等奖	0	0	0
一等奖	66	7	3351
二等奖	6457	1127	10

六省市投注总额:675654元,安徽投注总额:126346元
奖池奖金:1958253元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2015226期
中奖号码:03,06,09,23,24

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额
一等奖	1	33764	33764
二等奖	62	100	6200
三等奖	1111	10	11110

本期投注总额:42580元

中国福利彩票“七乐彩”玩法

第2015097期

中奖号码:基本号码02,04,14,16,18,27,28

特别号码09

奖等	中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	2	826666
二等奖	7	33741
三等奖	258	1830
四等奖	957	200
五等奖	7972	50
六等奖	18463	10
七等奖	89253	5

全国投注总额:7311838元,安徽投注总额:277378元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”

第15097期开奖公告

本期开奖结果4185893

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	精神奖金(注)
一等奖	2	5000000	/
二等奖	24	16003	/
三等奖	280	1800	/
四等奖	3256	300	/
五等奖	39267	20	/
六等奖	438177	5	/

全国投注总额16934410元
下期奖池:5703511.12元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告

第15226期 中奖号码:440

奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数(注)
直选	113	1040	/
组选3	146	346	/
组选6	0	173	/

本省投注总额381912元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第15226期
中奖号码:44026

奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)
直选	21	100000

全国投注总额9103660元

中国福利彩票3D玩法

第2015226期中奖号码:145

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	18897	437	1040
组选三	0	0	0
组选六	30575	920	173

全国投注总额:38123368元
安徽投注总额:937564元